
Kolokwium II z Topolgii 6.06.2011

1. Niech A bedzie suma̧ dwóch otwartych kó l w R2 ”po la̧czonych” punktem:

A = {(x, y) : (x2 + y2 < 1) ∨ ((x− 2)2 + y2 < 1) ∨ (x = 1, y = 0)}.
(a) Jakie jest domkniȩcie zbioru A?

(b) Jakie jest wnȩtrze zbioru A?
(c) Jaki jest brzeg zbioru A?
(d) Czy A jest zbiorem spójnym? Dok ladnie uzasadnić.

2. Udowodnij, że jeśli f : X → Y jest funkcja̧ cia̧g la̧ i A ⊂ X to f(A) ⊂ f(A).

3. (a) Podaj definicjȩ cia̧gu Cauchy.
(b) Udowodnij, że podzbiór zupe lny przestrzeni metrycznej jest domkniȩty.

4.Udowodnij, że w przestrzeni zwartej odleg lość zbiorów domkniȩtych i roz la̧cznych
jest dodatnia.

5. (a) Podaj definicjȩ cia̧g lości jednostajnej.
(b) Podaj przyk lad funkcji cia̧g lej, która nie jest jednostajnie cia̧g la. Uzasadnij.
(c) Podaj przyk lad funkcji nieograniczonej, która jest jednostajnie cia̧g la. Uzasad-

nij.
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(b) Jakie jest wnȩtrze zbioru A?
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